
Η Αθήνα έχει το δικό της αποχετευτικό μικροκλίμα. Παλιά πολυκατοικία με σίδερα στα τσιμέντα, στενά
φρεάτια, κάθετες στήλες που μοιράζονται τρεις και τέσσερις όροφοι, μπαλκόνια με υδρορροές που
καταλήγουν σε φρεάτια της πυλωτής, κουζίνες που ανακαινίστηκαν χωρίς να αλλάξουν διατομές σωλήνων.
Όλα αυτά αυξάνουν την πιθανότητα για βουλώματα και δυσάρεστες εκπλήξεις. Η καλή είδηση είναι ότι με
σωστή διάγνωση, έγκαιρη πρόληψη και επαγγελματική επέμβαση όταν χρειάζεται, το κόστος παραμένει
χαμηλό και η ταλαιπωρία μικρή.

Ως τεχνικός που έχει ανοίξει από νεροχύτες μέχρι κεντρικούς συλλέκτες σε γειτονιές από Κυψέλη μέχρι
Γλυφάδα, ξέρω ότι οι λεπτομέρειες κάνουν τη διαφορά. Άλλο βούλωμα έχει μια λεκάνη που δέχεται
μωρομάντηλα, άλλο ένας νεροχύτης που καταπίνει λάδια, και άλλο μια υδρορροή που πήρε φύλλα μετά από
μια νυχτερινή καταιγίδα. Στο κείμενο που ακολουθεί θα βρείτε πρακτικά, όχι θεωρητικά, για να διαλέξετε τη
σωστή λύση. Θα δείτε πότε αρκεί ένα απλό ξεβούλωμα σωληνώσεων και πότε χρειάζεται εξειδικευμένο
συνεργείο με κάμερα, πιεστικό νερού ή ατσαλίνα μεγάλης απόστασης. Θα μιλήσουμε για οικονομικές επιλογές,
ρεαλιστικές τιμές για αποφράξεις Αθήνα, και τρόπους να προλάβετε τα χειρότερα.

Πώς γεννιούνται τα βουλώματα στην Αθήνα
Οι περισσότεροι ένοικοι θεωρούν ότι το βούλωμα συμβαίνει «ξαφνικά». Στην πράξη, το 80% είναι σταδιακή
συσσώρευση. Λίπη στον νεροχύτη που κρυώνουν και στερεοποιούνται στα τοιχώματα, σαπούνι και τρίχες
στο σιφόνι του μπάνιου, πέτρες αλάτων σε παλιές σωλήνες γαλβανιζέ, ρίζες που βρίσκουν νερό και τρυπούν
παλιούς αγωγούς στον ακάλυπτο. Ακόμη και οι καλύτερες σωληνώσεις αργά ή γρήγορα θα μαζέψουν
κατάλοιπα. Το αν θα γίνει απόφραξη νεροχύτη Αθήνα μέσα σε δύο ή δέκα χρόνια εξαρτάται από χρήση και
συντήρηση.

Η Αθήνα έχει επίσης ιδιαιτερότητες: σε πολλές πολυκατοικίες, οι κάθετες στήλες είναι κοινές για πολλά
διαμερίσματα. Ένα μωρομάντηλο από τον τέταρτο μπορεί να σταματήσει ένα ολόκληρο κλάδο στον δεύτερο.
Σε χαμηλότερα σημεία της πόλης με παλιές αποχετεύσεις, η κλίση δεν επαρκεί και τα στερεά κατακάθονται. Σε
γειτονιές με δέντρα, όπως Παγκράτι και Νέα Σμύρνη, οι ρίζες διεκδικούν χώρο σε φρεάτια και προκαλούν
απόφραξη φρεατίων Αθήνα, συχνά αργά και ύπουλα.

Πρώτα σημάδια που αξίζει να παρατηρήσετε
Πριν φτάσουμε στην επέμβαση, αξίζει να αναγνωρίσουμε το πρόβλημα νωρίς. Μυρωδιά από σιφόνι μπάνιου
μετά από δυνατή βροχή σημαίνει πιθανό μερικό βούλωμα στην κεντρική γραμμή. Γουργουρητό στη λεκάνη
όταν αδειάζει ο νεροχύτης δηλώνει ανεπαρκή αερισμό ή συμφόρηση στη στήλη. Αργή απορροή και υγρασία
γύρω από τα φρεάτια της πυλωτής δείχνουν κατακάθια ή ρίζες. Στις κουζίνες, όταν το ζεστό νερό καθυστερεί
να φύγει αλλά το κρύο φεύγει πιο γρήγορα, παίζουμε με λίπη, όχι με στερεό εμπόδιο.

Αν παραβλέψετε αυτά τα σημάδια, το επόμενο στάδιο είναι υπερχείλιση. Η απόφραξη λεκάνης Αθήνα δεν
συγχωρεί, ειδικά αν το καζανάκι γεμίσει και τρέξει προς τα έξω. Στους πάνω ορόφους, μπορεί να βρείτε νερά
στην μπανιέρα χωρίς να έχετε ανοίξει βρύση. Αυτό δείχνει συμφόρηση χαμηλότερα στον κλάδο.

Οικονομικές μέθοδοι για ήπια βουλώματα
Υπάρχουν μερικές χαμηλού κόστους κινήσεις που σώζουν χρήματα όταν τις εφαρμόζει κανείς σωστά. Δεν θα
λύσουν σοβαρά προβλήματα, αλλά συχνά επαρκούν για τοπικά βουλώματα σε σιφόνια και παγίδες.



Ζεστό νερό με πίεση από βραστήρα μπορεί να λιώσει λίπη και να μετακινήσει ελαφρά κατάλοιπα στον
νεροχύτη. Καλό είναι να προηγηθεί αποσυναρμολόγηση και καθαρισμός του σιφονιού κάτω από τον πάγκο.
Οι περισσότερες παγίδες ανοίγουν με το χέρι, αλλά βάλτε μια λεκάνη και γάντια. Με μια βούρτσα μπουκαλιών,
αφαιρείτε τις λάσπες. Σε δέκα λεπτά, η απορροή συνήθως βελτιώνεται αισθητά.

Μηχανική τρόμπα χειρός, η γνωστή βεντούζα, δουλεύει καλά σε λεκάνες και νιπτήρες. Φροντίστε να κλείσετε
τις υπερχειλίσεις με πανί, αλλιώς η πίεση χάνεται. Δέκα κινήσεις με ρυθμό, όχι μανία, και ξανά νερό για δοκιμή.
Αν βελτιωθεί λίγο, επαναλάβετε. Αν δεν αλλάζει τίποτα, πιθανότατα το εμπόδιο βρίσκεται πιο βαθιά, και η
βεντούζα δεν αρκεί.

Σπιτικά μείγματα σόδας και ξιδιού μπορούν να βοηθήσουν μόνο σε ελαφρά οργανικά κατάλοιπα. Αποφύγετε
τα χημικά οξέα υψηλής ισχύος, ειδικά σε παλιές σωλήνες από μέταλλο ή σε σημεία με φλάντζες. Έχουν σώσει
καταστάσεις, αλλά έχω δει πολλές φλάντζες να καίγονται και σιφώνια να στάζουν μετά από ανεξέλεγκτη
χρήση. Το κόστος της ζημιάς ξεπερνά κατά πολύ την υποτιθέμενη οικονομία.

Εύκαμπτη μικρή ατσαλίνα έως 5 μέτρα βοηθά για τοπικά βουλώματα σε σιφόνια και κοντινές γωνίες.
Χρειάζεται προσοχή στα κεραμικά σιφόνια δαπέδου για να μην γρατζουνιστούν και στα λεπτά πλαστικά Τ,
που μπορεί να ραγίσουν. Αν νιώθετε σκληρή αντίσταση, μην επιμείνετε. Υπάρχει κίνδυνος να ανοίξετε τρύπα
εκεί που δεν πρέπει.

Πότε ένα συνεργείο αξίζει τα χρήματα
Στα κοινόχρηστα δίκτυα πολυκατοικιών, η απόφραξη αποχέτευσης Αθήνα σπάνια είναι υπόθεση ενός
διαμερίσματος. Όταν η λεκάνη ανεβάζει νερά καφετιά ή όταν το σιφόνι μπάνιου επιστρέφει βρωμιές, έχουμε
ένδειξη κοινής στήλης. Εκεί μια αποφρακτική εταιρεία Αθήνα με επαγγελματικό εξοπλισμό λύνει το πρόβλημα
γρήγορα και με ασφάλεια.

Η διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα είναι το εργαλείο που αποτρέπει τα άσκοπα σκαψίματα. Με
κάμερα ωθήσεως βρίσκουμε ρωγμές, καθιζήσεις, εισροή ριζών, ακόμα και ξεχασμένα δομικά υλικά από παλιή
ανακαίνιση. Στην πράξη, όταν ένα σημείο ξαναβουλώνει μέσα σε 2 με 6 μήνες, η κάμερα θα δείξει την αιτία.
Έχω εντοπίσει σε ακάλυπτο σωλήνα 100 mm που είχε καθίσει κατά 2 εκατοστά σε μία ένωση. Κάθε δυνατή
βροχή δημιουργούσε «λίμνη» μέσα στον σωλήνα και έπιανε λάσπες. Χοάνη, καθαρισμός, και μετά μικρή
επιδιόρθωση στο σημείο, και το θέμα έκλεισε.

Τα πιεστικά νερού είναι η πιο αποτελεσματική μέθοδος για λίπη, λάσπες, ρίζες μέχρι ένα σημείο. Δεν χαράζουν
όπως μια σκληρή ατσαλίνα, καθαρίζουν περιφερειακά τα τοιχώματα και φέρνουν την αποχέτευση κοντά στην



αρχική διατομή. Για αποφράξεις κουζίνας Αθήνα, όπου οι γραμμές έχουν μικρή κλίση, το πιεστικό επαναφέρει
την ροή εντυπωσιακά. Στις υδρορροές, μετά από φθινοπωρινή καταιγίδα, το πλύσιμο με πίεση σπρώχνει
φύλλα και λάσπη μέχρι το κεντρικό φρεάτιο.

Αντλήσεις υδάτων Αθήνα χρειάζονται όταν μια υπερχείλιση έχει γεμίσει φρεάτια, αντλιοστάσια ή υπόγεια. Μια
φορητή αντλία με φίλτρο στερεών σώζει αποθήκες και λεβητοστάσια. Το σημαντικό εδώ είναι η ασφάλεια,
ρεύμα και νερό δεν συνδυάζονται. Διακοπή παροχής, ειδικός ηλεκτρολόγος αν χρειάζεται, και μετά
λειτουργία. Τα επαγγελματικά συνεργεία αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα δίνουν λύση και στις άβολες ώρες, όταν
ένα υπόγειο δεν μπορεί να περιμένει μέχρι το πρωί.

Ειδικές περιπτώσεις: λεκάνη, σιφόνι, νεροχύτης
Η απόφραξη λεκάνης Αθήνα έχει συχνότερες αιτίες τα μωρομάντηλα, τις υγρές πετσέτες καθαρισμού και τα
ταμπόν. Αυτά δεν διαλύονται, μπλέκονται και δημιουργούν «σχοινί» μέσα στον σωλήνα. Οι παλιές λεκάνες με
στενό σιφόνι μπροστά επιδεινώνουν την κατάσταση. Η σωστή τεχνική είναι είτε με ειδική ατσαλίνα για
λεκάνες, που ακολουθεί την καμπύλη χωρίς να χαράζει την πορσελάνη, είτε με μηχανική σπείρα με ράβδο και
ρύθμιση ροπής. Τα χημικά εδώ σπάνια βοηθούν, απλώς λιπαίνουν προσωρινά το μπλοκάρισμα.

Η απόφραξη σιφονιού Αθήνα, σε μπάνιο ή μπαλκόνι, προέρχεται από τρίχες, σαπούνι, σκουπιδάκια και
μερικές φορές τσιμέντο από εργασίες. Το κάλυμμα βγαίνει, καθαρίζουμε μηχανικά, και ιδανικά περνάμε νερό
με πίεση για να φύγουν τα κατάλοιπα στην κατεύθυνση του κεντρικού. Όταν το σιφόνι είναι παλιό κεραμικό
με σπασμένη μύτη, η οριστική λύση είναι αντικατάσταση. Είναι μικρό έργο, αλλά λύνει χρόνιες κακοσμίες.

Στην απόφραξη νεροχύτη Αθήνα, η οικονομική προσέγγιση ξεκινά από τον καθαρισμό του σιφονιού και των
πρώτων 50 έως one hundred εκατοστών. Αν το πρόβλημα επανέρχεται, το θέμα είναι στα οριζόντια κάτω
από τον πάγκο ή στον κλάδο στον τοίχο. Με μικρή ατσαλίνα 7 έως 10 μέτρα λύνεται συχνά. Αν βρείτε μαύρη
λιπαρή πλάκα, ο θερμοκαθαρισμός με πιεστικό και ζεστό νερό είναι ριζική λύση.

Φρεάτια, βόθροι και υδρορροές: σημεία που αγνοούνται
Το φρεάτιο στην πυλωτή είναι ο καθρέφτης της αποχέτευσης. Αν κάθε τρεις μήνες βγάζει λίπος σαν κέικ, η
γραμμή της κουζίνας θέλει καθαρισμό. Η απόφραξη φρεατίων Αθήνα συνδέεται συχνά με ρίζες ή κατακάθια.
Απαιτείται κοπτικό κεφαλής στην ατσαλίνα ή ακροφύσιο υδροκοπής. Μετά, καλό είναι να γίνει μια
επιθεώρηση, να δούμε αν στην ένωση υπάρχει σπάσιμο ή κακή κλίση.

Οι βόθροι επιβιώνουν ακόμη σε περιφερειακές συνοικίες και σε μονοκατοικίες. Οι αποφράξεις βόθρων δεν
είναι μόνο άντληση. Χρειάζεται έλεγχος της απορρόφησης, των σωληνώσεων προς και από τον βόθρο, και
τακτικός καθαρισμός. Αν ο βόθρος γεμίζει πιο γρήγορα από το συνηθισμένο, κάτι εμποδίζει την απορρόφηση
ή υπάρχει διαρροή καθαρού νερού από άλλη πηγή μέσα. Σε τέτοιες περιπτώσεις, μια κάμερα και δοκιμή με
χρωστική λύση δίνουν απαντήσεις.

Οι υδρορροές στις ταράτσες βουλώνουν από φύλλα, σακούλες, ακόμα και μπάλες από τα γειτονικά
μπαλκόνια. Αποφράξεις υδρορροών χρειάζονται πριν την πρώτη βαριά βροχή. Μια μισή ώρα με καθάρισμα
σχαρών, έλεγχο των κάθετων, και δοκιμή με νερό, γλιτώνει υπερχειλίσεις που κοστίζουν σε ζημιές σε μονώσεις
και σοβάδες.

Τιμές, κόστη και πώς να ξέρετε ότι πληρώνετε δίκαια
Οι αποφράξεις τιμές στην Αθήνα έχουν εύρος, επειδή κάθε περίπτωση είναι διαφορετική. Ένα απλό
ξεβούλωμα σωληνώσεων σε νεροχύτη ξεκινά συχνά από χαμηλό ποσό, ενώ γραμμή κουζίνας με πιεστικό ή



κεντρική στήλη θα κοστίζει περισσότερο. Η διάγνωση με κάμερα έχει δική της χρέωση, αλλά γλιτώνει
επαναληπτικές κλήσεις. Ζητήστε επεξήγηση για το τιμή ανά εργασία και όχι γενικό «πακέτο», και βεβαιωθείτε
ότι περιλαμβάνει δοκιμή ροής στο τέλος.

Τα αποφρακτικά συνεργεία που δουλεύουν σωστά δίνουν σαφή τιμοκατάλογο και κόστη πριν την έναρξη. Η
διαφάνεια κερδίζει πελατεία. Μια ρεαλιστική εκτίμηση είναι ότι το 60% των περιστατικών τελειώνουν χωρίς
επιπλέον, το 30% χρειάζεται συμπληρωματικό καθαρισμό σε άλλο σημείο της ίδιας γραμμής, και ένα 10%
αποκαλύπτει πρόβλημα που απαιτεί εργολάβο υδραυλικό για επισκευή σωλήνα. Όταν ένα συνεργείο αναφέρει
από την αρχή αυτά τα ενδεχόμενα, ξέρετε ότι μιλά ειλικρινά.

Αν έχετε προσφορά που φαίνεται υπερβολικά χαμηλή, συνήθως κρύβει επιπλέον χρεώσεις ή πρόχειρη
δουλειά. Έχω δει πελάτες να πληρώνουν δύο και τρεις φορές σε έναν μήνα για την ίδια γραμμή, επειδή ο
πρώτος τεχνικός άνοιξε τρύπα στο βούλωμα χωρίς να καθαρίσει την πλάκα στα τοιχώματα. Ο σωστός
καθαρισμός κρατάει.

Πότε αρκεί ο καθαρισμός και πότε χρειάζεται επισκευή
Ο καθαρισμός αποχέτευσης Αθήνα επαναφέρει την ροή, αλλά δεν διορθώνει δομικές αστοχίες. Αν η κάμερα
δείξει «κοιλιά» στον σωλήνα, δηλαδή σημείο καθίζησης, ο σωλήνας θα ξαναμαζέψει νερό και λάσπες. Εκεί
χρειάζεται τομή και αντικατάσταση. Αν υπάρχουν ρίζες που επιστρέφουν κάθε χρόνο στο ίδιο σημείο, χωρίς
σωλήνα ανθεκτικό ή χωρίς σωστή θήκη, θα ξαναμπούν. Υπάρχουν περιπτώσεις που η επένδυση με ρητίνη
εσωτερικά δίνει λύση χωρίς ανοιχτές εργασίες, κυρίως σε ιδιωτικές αυλές.

Στις κάθετες στήλες παλιών πολυκατοικιών, οι μεταλλικές σωλήνες έχουν μειωμένη διατομή από άλατα. Το
πιεστικό βοηθά, αλλά αν η διατομή έχει πέσει κάτω από 70% της αρχικής, θα έχετε επαναλαμβανόμενα
προβλήματα. Εκεί μια αντικατάσταση κλάδου, όσο και αν ακούγεται βαριά, είναι η πιο οικονομική λύση σε
ορίζοντα πενταετίας.

Συντήρηση αποχετεύσεων που προλαμβάνει βουλώματα
Η συντήρηση αποχετεύσεων είναι αυτό που σπάνια γράφεται στο διαχειριστικό βιβλίο. Ένα πρόγραμμα ανά 6
ή 12 μήνες για μια πολυκατοικία κρατά τις γραμμές καθαρές. Η διαδικασία περιλαμβάνει καθαρισμό
φρεατίων, έλεγχο με κάμερα στα «δύσκολα» σημεία, πλύσιμο με πιεστικό στους κλάδους κουζίνας και
μπάνιου, και καταγραφή. Η καταγραφή βοηθά να ξέρουμε ποια σημεία υποτροπιάζουν. Έτσι, όταν σκάσει το
πρόβλημα, δεν ψάχνουμε στα τυφλά.

Οι αποφράξεις μπάνιου Αθήνα, οι αποφράξεις κουζίνας Αθήνα και οι αποφράξεις επαγγελματικών χώρων
έχουν ο καθένας διαφορετικό ρυθμό συντήρησης. Ένα μικρό καφέ θα χρειαστεί τριμηνιαίο καθαρισμό
κουζίνας, ένα κομμωτήριο θα ωφεληθεί από καθαρισμό σιφωνιών κάθε δύο μήνες, ενώ ένα τυπικό οικιακό
δίκτυο θα πάει άνετα ετησίως. Εκεί που ο κύκλος φαίνεται δυσανάλογα σύντομος, υπάρχει υποκείμενο
πρόβλημα που αξίζει να διαγνωστεί.

Πρακτικές συνήθειες στο σπίτι που μειώνουν τα κόστη
Μικρές αλλαγές στην καθημερινότητα κάνουν διαφορά. Τα λάδια ποτέ στον νεροχύτη. Μαζέψτε τα σε
μπουκάλι και παραδώστε τα σε σημεία ανακύκλωσης ή πετάξτε τα κλειστά στα απορρίμματα. Μωρομάντηλα
και παρόμοια προϊόντα μόνο στον κάδο. Ένα φίλτρο τρίχας στο ντους, οικονομικό και διακριτικό, γλιτώνει
από μαζέματα στο σιφόνι. Μετά από μαγείρεμα, ρίξτε μια καλή ποσότητα ζεστού νερού, βοηθά να μη
στερεοποιηθεί το λίπος σε οριζόντια τμήματα.



Για τα μπαλκόνια, ελέγξτε τις σχάρες πριν από προβλεπόμενες βροχές. Μια χούφτα φύλλα στοιχίζει σε τοίχους
και πατώματα όταν τα νερά γυρίσουν μέσα. Αν η πολυκατοικία σας έχει γνωστό σημείο καθυστέρησης,
συμφωνήστε με τον διαχειριστή για προληπτικό καθαρισμό πριν και μετά τις περιόδους έντονης βροχής.

Πραγματικά περιστατικά από την πόλη
Σε πολυκατοικία του 1975 στο Παγκράτι, τρεις όροφοι είχαν αργή απορροή στις λεκάνες. Ο προηγούμενος
τεχνικός καθάριζε με ατσαλίνα κάθε μήνα. Με κάμερα είδαμε μια τοπική συρρίκνωση λόγω αλάτων στο Τ που
ένωνε δύο διαμερίσματα. Το πιεστικό έβγαλε πλάκες σαν ασβέστη και η ροή επανήλθε. Έκτοτε, ετήσιος
καθαρισμός και τέλος.

Σε υπόγειο στη Νέα Ιωνία, μετά από νεροποντή, το δάπεδο είχε 3 εκατοστά νερό. Η αντλία έφυγε γρήγορα,
αλλά το ζήτημα ήταν αλλού. Η υδρορροή της ταράτσας είχε βουλώσει στο σημείο ένωσης με τον οριζόντιο. Το
ακροφύσιο υδροκοπής καθάρισε λάσπες και χώματα. Μπήκε καλάθι στην υδρορροή και συμφωνήθηκε
έλεγχος πριν από κάθε φθινοπωρινή καταιγίδα. Από τότε δεν επαναλήφθηκε.

Σε κουζίνα εστιατορίου στου Ζωγράφου, ο νεροχύτης έφραζε κάθε βράδυ. Η λύση δεν ήταν πιο ισχυρό χημικό.
Με πιεστικό ζεστού νερού, καθαρίσαμε 12 μέτρα οριζόντιο, βγήκαν συσσωρεύσεις λίπους πάχους πάνω από
ένα εκατοστό. Μπήκε πρόγραμμα συντήρησης μηνιαίο. Οι ιδιοκτήτες εξοικονόμησαν χρόνο και χρήμα, και ο
έλεγχος υγειονομικού κύλησε άνετα.

Πότε να ζητήσετε διάγνωση με κάμερα
Η κάμερα δεν είναι πολυτέλεια όταν:

Το ίδιο σημείο ξαναβουλώνει σε λιγότερο από 6 μήνες παρά τον σωστό καθαρισμό.

Υπάρχει υποψία για καθίζηση, ρωγμή ή εισροή ριζών, ειδικά σε παλιούς εξωτερικούς αγωγούς.

Πριν από ανακαίνιση μπάνιου ή κουζίνας, για να μην κρύψετε πρόβλημα πίσω από νέα πλακάκια.

Μετά από πλημμύρα ή εργασία σκαψίματος κοντά σε υπόγειες γραμμές.

Η διαδικασία δίνει εικόνα και μέτρα. Καταγράφουμε απόσταση από σημείο πρόσβασης, ώστε αν χρειαστεί, η
επισκευή να γίνει στοχευμένα, χωρίς να σπάσουμε παραπάνω από όσο πρέπει.

Επιλογή συνεργείου: τι να κοιτάξετε προσεκτικά
Στην αγορά θα βρείτε αποφράξεις εταιρείες με εμπειρία, αλλά και ευκαιριακούς. Τα αξιόπιστα αποφρακτικά
συνεργεία προσφέρουν απόδειξη, γραπτή περιγραφή εργασίας, και κατά προτίμηση φωτογραφίες ή βίντεο
από την κάμερα όταν γίνεται διάγνωση. Έχουν διαφορετικά ακροφύσια και κεφαλές για ατσαλίνες, γιατί άλλο
λίπη, άλλο ρίζες, άλλο τσιμέντο. Αποφεύγουν να πιέσουν παραπάνω εκεί που υπάρχει κίνδυνος ρωγμής, ειδικά
σε παλιές σωλήνες.

Επίσης, η διαθεσιμότητα παίζει ρόλο. Οι αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα είναι αναγκαίες σε έκτακτες περιπτώσεις.
Όμως η νυχτερινή κλήση έχει συνήθως προσαύξηση. Αν η κατάσταση αντέχει μέχρι το πρωί χωρίς ζημιά,
εξοικονομείτε. Ο καλός τεχνικός θα σας πει ειλικρινά αν χρειάζεται άμεση επέμβαση ή αν μπορείτε να
απομονώσετε το πρόβλημα προσωρινά, για παράδειγμα κλείνοντας μια παροχή ή αποφεύγοντας τη χρήση
ενός υδραυλικού σημείου.

Τι γίνεται με τις επαγγελματικές εγκαταστάσεις



Οι αποφράξεις επαγγελματικών χώρων έχουν ετερογένεια. Μια καφετέρια, ένα ξενοδοχείο, ένα ιατρείο, όλα
έχουν ιδιαίτερα φορτία. Τα συχνότερα θέματα σε επαγγελματικούς χώρους είναι τα λίπη και τα στερεά. Τα
λιποσυλλεκτικά βοηθούν, αλλά χρειάζονται τακτικό άδειασμα και καθάρισμα. Οι γραμμές δαπέδου με σχάρες
σε κουζίνες κρατούν πολλά στερεά, άρα θέλουν καθημερινή φροντίδα. Σε ιατρικούς χώρους, οι χημικές ουσίες
απαιτούν προσοχή, γιατί επιταχύνουν τη διάβρωση σε ορισμένα υλικά.

Για τέτοιες εγκαταστάσεις, ένα συμβόλαιο συντήρησης με προγραμματισμένες επισκέψεις και ρήτρες για
προτεραιότητα σε βλάβες είναι συμφέρον. Η διακοπή λειτουργίας κοστίζει πολύ περισσότερο από μια
προληπτική επίσκεψη.

Συχνά λάθη που βλέπουμε στο πεδίο
Η άκριτη χρήση ισχυρών καθαριστικών. Μπορούν να θερμάνουν το νερό μέσα στον σωλήνα και να
προκαλέσουν παραμόρφωση σε πλαστικούς αγωγούς. Επίσης, επικίνδυνα αν αναμειχθούν με άλλα προϊόντα,
παράγουν αέρια. Η μόνιμη βεντούζα σε λεκάνη με πιεστικό καζανάκι προκαλεί επιστροφή νερών από άλλα
σημεία, δημιουργεί ψευδαίσθηση βελτίωσης, και το βούλωμα απλώς μετακινείται.

Ακόμα ένα λάθος, οι πρόχειρες πατέντες. Σωλήνες μειωμένων διατομών, συνδέσεις με λάθος κλίση, ή τρύπες
στην οροφή του σιφωνιού για «να φύγει ο αέρας». Το αποτέλεσμα είναι κακοσμία και νέες συμφόρησεις. Κάθε
παρέμβαση που αλλάζει τον τρόπο που λειτουργεί ένα σιφόνι ή η κλίση μιας γραμμής επιστρέφει σαν
μπούμερανγκ.

Τέλος, Αποφράξεις Αναγνώστου 24ωρο η παράβλεψη του εξαερισμού. Οι στήλες αποχέτευσης χρειάζονται
αέρα για να δουλέψουν σωστά. Κλεισμένες ή φραγμένες σωληνώσεις εξαερισμού στην ταράτσα δημιουργούν
φαινόμενο κενού, τραβάνε τα σιφόνια και φέρνουν οσμές.

Πώς να συζητήσετε το θέμα στην πολυκατοικία
Ο διαχειριστής συχνά ακούει παράπονα χωρίς τεχνικά δεδομένα. Βοηθά να κρατάτε σύντομο αρχείο. Πότε
εμφανίζεται το πρόβλημα, σε ποια διαμερίσματα, μετά από τι χρήσεις. Αν μια απόφραξη εμφανίζεται σε ώρες
αιχμής, η στήλη δεν επαρκεί. Αν εμφανίζεται μετά από βροχή, κοιτάμε υδρορροές και εισροές. Όταν ένα
συνεργείο έρθει, ζητήστε να σημειώσει τα σημεία πρόσβασης που άνοιξε, τα μέτρα που καθάρισε, και τα
ευρήματα. Αυτό το μικρό ημερολόγιο γίνεται χρυσός την επόμενη φορά.

Σε ό,τι αφορά τα αποφράξεις τηλέφωνα, κρατήστε δύο ή τρεις αξιόπιστες επαφές. Όταν υπάρχει επείγον, δεν
θέλετε να ψάχνετε στο διαδίκτυο. Η συνέπεια στη συνεργασία βοηθά και στην τιμή και στην προτεραιότητα.

Τι σημαίνει πραγματικά «οικονομική» μέθοδος
Οικονομική δεν είναι η φθηνότερη σε μία επίσκεψη, αλλά αυτή που λύνει το πρόβλημα με το μικρότερο
συνολικό κόστος στον χρόνο. Ένας πλήρης καθαρισμός με πιεστικό σε γραμμή κουζίνας που κρατά για 18
μήνες είναι οικονομικότερος από τρεις πρόχειρες ατσαλίνες σε 6μηνο. Μια διάγνωση με κάμερα που
αποκαλύπτει κακή κλίση σάς γλιτώνει από επαναλαμβανόμενα ξεβουλώματα. Μια συμφωνία συντήρησης που
προλαμβάνει βλάβες πριν τις γιορτές ή στη μέση μιας καταιγίδας έχει ανεκτίμητη αξία.

Οι αποφράξεις πιεστικο έχουν κόστος μεγαλύτερο από μια απλή ατσαλίνα, αλλά το αποτέλεσμα σε λίπη και
λάσπες είναι ανώτερο. Στις εταιρείες που δουλεύουν με διαφάνεια, θα δείτε τη διαφορά στην αντοχή του
καθαρισμού.

https://www.facebook.com/ApofraxeisCom


Μια σύντομη λίστα ελέγχου για κατοικίες
Καθαρίστε σιφόνια ντους και νεροχύτη κάθε 2 με three μήνες, ειδικά αν έχετε μακριά μαλλιά ή μαγειρεύετε
συχνά.

Μη ρίχνετε λάδια και μωρομάντηλα στην αποχέτευση, ακόμα κι αν «μια φορά δεν πειράζει».

Ελέγξτε τις σχάρες μπαλκονιών πριν από αναμενόμενη καταιγίδα.

Ζητήστε έλεγχο με κάμερα αν το ίδιο σημείο ξαναβουλώνει σε λιγότερο από 6 μήνες.

Κρατήστε τα τηλέφωνα δύο αξιόπιστων συνεργείων σε εμφανές σημείο.

Όταν η ταχύτητα είναι κρίσιμη
Υπάρχουν στιγμές που η καθυστέρηση κοστίζει. Ένα υπόγειο που αρχίζει να παίρνει νερό θέλει άμεσα
αντλήσεις υδάτων Αθήνα. Μια λεκάνη που επιστρέφει ακάθαρτα νερά στον δεύτερο όροφο δεν περιμένει την
επόμενη μέρα. Σε τέτοιες περιπτώσεις, τα συνεργεία αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα προσφέρουν άμεση δράση.
Καλώντας, δώστε σαφώς στοιχεία: όροφος, είδος χώρου, τι προσπάθειες έχουν γίνει, πού υπάρχουν φρεάτια
ή σημεία πρόσβασης. Έτσι κερδίζετε χρόνο και χρήματα, και ο τεχνικός έρχεται προετοιμασμένος.

Μικρές τεχνικές λεπτομέρειες που έχουν αξία
Η κατεύθυνση καθαρισμού. Όταν καθαρίζουμε από διαμέρισμα προς κεντρικό, αποφεύγουμε να σπρώξουμε
το βούλωμα προς τα πίσω. Σε μερικές γραμμές, ο σωστός καθαρισμός γίνεται από το φρεάτιο προς τον
κλάδο, για να μη γεμίσουμε τον χώρο με βρωμιά. Η σωστή επιλογή κεφαλής στην ατσαλίνα επίσης μετρά:
κοπτική για ρίζες, σπειροειδής για ύφασμα, ανοιχτή για λίπη. Στο πιεστικό, τα ακροφύσια με μπροστινή και
οπίσθια εκτόνωση καθαρίζουν και τραβάνε τον σωλήνα μέσα, κάτι που γλιτώνει χρόνο.

Η δοκιμή στο τέλος. Δεν τελειώνει η δουλειά χωρίς δοκιμή με άφθονο νερό. Στις κουζίνες, γεμίζουμε διπλό
νεροχύτη και αδειάζουμε ταυτόχρονα. Στα μπάνια, ανοίγουμε ντους και νιπτήρα, και τραβάμε καζανάκι. Αν
όλα φεύγουν χωρίς καθυστέρηση και γουργουρητά, είμαστε σε καλό δρόμο. Στις πολυκατοικίες, είναι χρήσιμο
να γίνει δοκιμή σε δύο ορόφους μαζί, ώστε να επιβεβαιωθεί ότι η στήλη αναπνέει σωστά.

Κλείνοντας με ουσία
Το ξεβούλωμα σωληνώσεων στην Αθήνα δεν είναι μυστήριο. Είναι συνδυασμός σωστών συνηθειών, έγκαιρης
συντήρησης και επαγγελματικής παρέμβασης όταν υπάρχει ένδειξη ότι το πρόβλημα ξεπερνά τοπική
συμφόρηση. Οι αποφράξεις στην Αθήνα δεν χρειάζεται να είναι ακριβές ούτε να επαναλαμβάνονται χωρίς
τέλος. Με μια λογική σειρά ενεργειών, ξεκινώντας από τα απλά και καταλήγοντας στα εξειδικευμένα, η
αποχέτευση παραμένει καθαρή και λειτουργική.

Αν ζείτε σε παλιά πολυκατοικία, συνεννοηθείτε με τον διαχειριστή για πρόγραμμα συντήρησης. Αν έχετε
επαγγελματικό χώρο, βάλτε τις αποχετεύσεις στη ρουτίνα σας όπως κάνετε με τον εξαερισμό και τα φίλτρα.
Αν είστε σε μονοκατοικία με βόθρο, κρατήστε ημερολόγιο αντλήσεων και ελέγξτε τις υδρορροές πριν από την
κακοκαιρία. Και όποτε κάτι ξεφεύγει, καλέστε έμπειρο συνεργείο. Η σωστή διάγνωση, ειδικά με κάμερα όταν
έχει νόημα, και ο καθαρισμός με τα κατάλληλα εργαλεία φέρνουν αποτέλεσμα που κρατά.

Οι αποχετεύσεις δεν αγαπούν τα «μυστικά». Αγαπούν το καθαρό νερό, την καλή κλίση και τον αέρα. Δώστε
τους αυτά, και θα σας ανταμείψουν με σιωπή και απουσία προβλημάτων. Όταν χρειαστεί, οι λύσεις υπάρχουν,
από απλές οικονομικές κινήσεις στο σπίτι μέχρι ολοκληρωμένες υπηρεσίες από έμπειρα συνεργεία αποφράξεις



Αθήνας, οποιαδήποτε ώρα. Με σύνεση και ενημέρωση, το αποχετευτικό σας δίκτυο θα μείνει αυτό που πρέπει
να είναι: Αποφρακτική αόρατο και αξιόπιστο.

http://www.thefreedictionary.com/%CE%91%CF%80%CE%BF%CF%86%CF%81%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE

